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NMpoBepka AoMaluHero 3apaHus
P.T. c.43

~.Z BoinonHu sbluucnenus. lMpouutait nocnosuuy, 3anucae B Tabauupbl
noA oTBeTamMu NPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLME YacTH CNOB.
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NMpoBepka AoMaluHero 3apaHus

P.T1. c.44

2 (CpaBHHu.
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3 Pasragan 3akOHOMEpHOCTb, NO KOTOPOW 3anucaHbl YUCNa B KaXKAOM
pagy. 3anuly nNPOnyLUieHHble Yuchna.
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Y CTHbIN CYET.
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Y CTHbIM CYET.
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ApupmeTHUUuEeCKMM AUMKTAHT.

3anucaTb TOABKO OTBETbHI.
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A, PaboTa B TeTpaam.

1. Cpasnu npumepbl Kaxkgoro cronbuka. Yem OHM NOXOXM U YeM
pa3nuuaoTca? BbiInONHKU BbIYUCNEHHA.

65+ 30 50 + 23 30+ 14 73+ 20
65+ 3 5+ 23 3+14 713+ 2

2. Ons ypokos Tpyaa kynunu 30 nuctos kpacHoWn Oymaru W
12 nuctos xéntoW. CKONbKO BCEro NUCTOB KPACHOW M XXENTOM
Bymaru Kynunu?

3. Nlena B nepsbii peHb npouutana 10 cTpaHMy KHMru, a BoO
BTOPOH fAeHb — 24 crpanuupbl. CKONbKO CTPaHWL, KHWUIM npouyMTana
JleHa 3a psa AHR?



A, PaboTa B TeTpaam.

5. B Tpéx oauHakoBbix Kyckax Obino 60 m Tkanu. Ckonbko meTtpos
TKaHW ObinO B KaKAOM KycKe?

6. Y Katu ©6vino 90 pybneir. Ona kynuna KapaHpawu 3a
10 pybne#t v Ha ocTtanbHble geHori 4 oguHakoebix Habopa
userHoi BHymaru. Ckonbko crout oauH Habop usetHol Oymaru?



[lomallHee 3aaaHue.
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4 [lomallHee 3agaHue.

2 B opno# xamucrpe 20 n Ben3auna. Cxonbko nurpos BeH3uHa 8

4 Takux KaHucTpax?

3 Mame 34 ropa, a nana Ha 2 roga crapwe. Cxonoko ner nane?

Omberm,



